

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета  
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда  
5 марта  
2014 года  
№19  
(9772)

Тема дня

## Тепло пламени Паралимпийских игр



По улицам Тюмени прошла эстафета Паралимпийского огня. Право зажечь первый факел и преодолеть дистанцию выпала четырёхкратной паралимпийской чемпионке по лыжным гонкам среди слабовидящих Любови Васильевой. А честь зажечь главную чашу в спорткомплексе «Центральный» – Андрею Бердюгину из Упорова.

Церемония открытия эстафеты в столице нашей области началась с театрализованного выступления по мотивам сказки Петра Ершова «Конёк-горбунок». После танцевальных номеров и речи главы города на сцене появилась «Жарптица», от пера которой и был зажжён первый факел. Доставили же факел к зда-

нию Технопарка на тройке лошадей.

Отметим, что маршрут тюменской эстафеты составил около трёх с половиной километров, в ней приняли участие 30 факелоносцев и 76 волонтеров. Спортсменам предстояло преодолеть дистанцию, пролегающую по улицам Республики и Первомайской до Цветного бульвара. В числе первых принимал огонь ещё один упоровец – Александр Ланцов. Поддержать нашего земляка приехали его родные, друзья и сын. Самый волнительный момент настал, когда Александр принимал огонь паралимпиады, после чего пустился в свой недлинный, но очень почётный путь по центральной улице Тюмени под овации сотен зрителей, которые поддерживали спортсмена из Упорова. Когда Александр передал эстафету, нам удалось узнать о его впечатлениях. Он сказал, что чувствует себя так, будто сам побывал на паралимпиаде и гордится тем, что прикоснулся к истории и вписал в её страницы своё имя.

Пройдя через несколько этапов, огонь принесли к скверу Немцова, где его принимал ещё один житель Упоровского района. Эта честь была оказана Виктору Селиванову из Масалей,

который своими успехами в инваспорте заслужил славу сильного духом спортсмена. Публика очень хорошо встретила нашего факелоносца. Как только Виктор вышел из автобуса, к нему ринулись за автографами не меньше двух десятков человек. Пронеся частичку паралимпийского огня по маршруту почёта, Виктор предал его по эстафете через других участников триумфального шествия вперёд к своему коллеге и другу Андрею Бердюгину, который с волнением ждал своей очереди на цветном бульваре для завершения красочного действия.

В спортивном комплексе «Центральный» собралось невероятное количество зрителей в ожидании зажжения главной чаши. Кульминация спортивного праздника наступила, когда Андрей Бердюгин принял эстафету и по красной ковровой дорожке, под бурные овации своих родственников, друзей и гостей праздника отправился в спорткомплекс, где его уже встречали все 29 факелоносцев, через руки и сердца которых к нему пришёл огонь паралимпиады. Под прицелом десятков камер, на глазах у нескольких сотен зрителей, в число которых вошла делегация болельщиков из Упоровского района во-

главе с Натальей Кривошеиной, Андрей Георгиевич зажжёт пламя символизирующее упорство, мужество и самоотверженность спортсменов-паралимпийцев. Теперь память об этом событии останется с нами на долгие годы. Главный факелоносец произнёс свои приветственные слова для российских спортсменов и жителей Тюменской области.

«Меня захватывает такое волнение, что его просто невозможно передать. Я думаю, что в каждом из вас это волнение живёт. Не так давно закончились Олимпийские игры, где Россия достойно представила себя на главном спортивном форуме планеты. Ребята из всех сил защитили честь своей страны. Я и мои дру-

зья будем присутствовать на паралимпийских играх в Сочи в качестве зрителей. Мы можем только пожелать нашим спортсменам здоровья, стремления к победе и всего самого наилучшего. Я думаю, что у нас всё получится!»

После этого чаша Тюменского паралимпийского огня была потушена, но перед этим волонтеры зажгли от неё лампадку, которая отправится в Сочи, где 5 марта на центральной площади состоится церемония объединения паралимпийского огня. Сами игры стартуют седьмого числа, и с этого момента вся Россия будет ждать новых громких побед.

Илья ЛИПУХИН.  
Фото Владимира ПОПОВА.



В администрации района

## Безопасность населения на повестке дня

На территории района с начала текущего года произошло пять пожаров. К сожалению, не обошлось без жертв, в огне погиб один человек. За аналогичный период прошлого года было зарегистрировано шесть пожаров, и также один человек погиб.

Более 90 процентов всех возгораний у нас происходит в жилом секторе.

В связи с этим приоритетным направлением деятельности ОНД в Упоровском районе в текущем году будет контроль над противопожарным состоянием жилых домов.

С 3 февраля в районе начали проводить первый этап операции «Жильё-2014», в ходе которой будет обследовано не менее 80 процентов жилого фонда района. Продлится это мероприятие до 31 мая. Особое внимание обращается на места проживания неблагополучных семей, лиц, склонных к совершению административных правонарушений в области пожарной безопасности. Проверки проводятся совместно

с отделом полиции, работниками Упоровских РЭС и администраций сельских поселений. По результатам рейдов будут выданы предписания для устранения имеющихся нарушений. В установленные сроки пройдут контрольные проверки.

Необходимо отметить, что на протяжении трёх лет в нашем районе наблюдается положительная динамика по снижению количества пожаров.

Администрацией района выделяются денежные средства на выполнение противопожарных мероприятий.

Начиная с прошлого года, весомую помощь как в профилактике возгораний, так и в тушении огня оказывают добровольные пожарные.

В рамках реализации федерального закона «О добровольной пожарной охране» глава администрации Леонид Николаевич Сауков первым из глав районов Тюменской области выделил добровольцам автомобиль повышенной проходимости, который укомплектовали пожарной мотопомпой, ранцевыми огнетушителями, радиостанциями и другим оборудованием, необходимым для тушения как лесных пожаров, так и в жилом секторе. В пожароопасный период 2013 года мобильной группой, которая работала на данном автомобиле в ежедневном режиме, было обнаружено на ранней стадии два лесных и три ланд-

шафтных пожара. В текущем году данная работа будет продолжена.

Об этом на комиссии по чрезвычайным ситуациям, обеспечению пожарной безопасности Упоровского муниципального района говорил в своём докладе начальник отдела надзорной деятельности (ОНД) Николай Анатольевич Надрин.

Поднимались на комиссии и другие вопросы безопасности населения. В частности, были заслушаны информации о мерах по подготовке к весеннему паводку и подъёму воды на реке Тоболе и весенне-летнему пожароопасному сезону.

Соб. инф.

### КСТАТИ

О том, что безопасность людей стоит на первом месте, говорит тот факт, что в Суерке во время Масленицы, которая проходила в субботу, вместе с блинами раздавали памятки о первичных мерах пожарной безопасности и правилах поведения на льду. Листовки получили около 250 человек. Организовал такую полезную акцию отдельный пост пожарной охраны с. Суерки.

В штат редакции газеты «Знамя правды» требуется обозреватель отдела писем и социальных проблем на постоянную работу.

Требования: грамотные речь и письмо, литературные способности, ответственность, коммуникабельность, высокая трудоспособность, знание ПК. Допустимо отсутствие опыта, главное, чтобы тексты были написаны красивым, живым, понятным читателю языком.

Условия: оборудованное рабочее место, официальное трудоустройство, оплата – ставка + гонорар.

Обязанности: сбор и подготовка информации, написание статей преимущественно социальной тематики, выезд на места для освещения различных событий, служебные командировки для повышения квалификации.

О своём желании работать у нас сообщайте по телефону: 3-16-44. Рассмотрим резюме, пригласим на собеседование, предоставим возможность проявить талант.

Фоторепортаж

## В предчувствиях скорой весны

Солнечным и безветренным выдался денёк в прошлое воскресенье. Ближе к обеду потянулись жители райцентра, и их гости на главную площадь села, где к этому времени из динамиков уже лилась весёлая музыка. Пришли они на Масленицу, славянский традиционный праздник, который отмечается перед Великим постом, сохранивший в обрядности ряд языческих элементов.

Было очень многолюдно. Молодёжь и дети стремились туда, где можно было проявить ловкость и смекалку. Претендентов на призы ждали на площадках с любимыми народными забавами, такими, как



взятие столба, бой с мешками, жердь с бараном, перетягивание каната и другое. И старались же парни одолеть гладкий скользкий вертикальный столб с ценными призами. Смело, не боясь скатиться вниз, разодрав кожу. Четверым счастливицам удалось сорвать конверты. Под одобрительные аплодисменты глава администрации Упоровского сельского поселения Леонид Кормин вручил им достойные призы.

Народное гулянье сопровождалось народными весёлыми песнями, задорными частушками в исполнении работников культуры и бойким угощением кашей с тушёной и, конечно, блинами – главным атрибутом праздника. Кстати, Масленица получила в народе название от того, что в последнюю неделю перед Великим постом ещё разрешается употребление в пищу молочных продуктов. В течение всего праздника детишек радовали ростовые куклы районного



Дома культуры. Работал прокат картингов Центра реализации молодёжных программ. Сотрудники учреждения социального обслуживания населения для самых маленьких участников праздника организовали «Весёлый балаган».

Шла и торговля. Можно было прикупить и рыбки свежей, и мёда натурального, и свежую выпечку к чаю, да много чего ещё. Пусть покупатели особо не стремились раскошелиться, но и совсем без выручки купцы не остались.

В кульминационный момент гулянья вмиг в костёр превратилось нарядное чучело, одиноко стоявшее на высоком валуне из снега. Пепел разлетелся, как бы символизируя плодородие земли.

В общем, праздник получился душевным. Каждый, кто пришёл на него, получил заряд весеннего настроения, ощутил неумолимое приближение пробуждения природы. Недаром Масленица в народном календаре обозначает границу зимы и весны. Так что, осталось совсем немного времени до первых подснежников...

Светлана  
КУЗЕМБАЕВА.  
Фото автора.



Спорт

## Лыжные гонки Губернских игр

В эти выходные весна, будто сверившись с календарём, приветствовала упоровцев. Солнце пригревало вполне ощутимо, и, отражаясь в подплавившемся снежном панцире, слепило глаза. Зимний сезон заканчивается, но пока у любителей зимних видов спорта ещё есть возможность завоевать его последние медали.

Не упустить её постарались около 130 спортсменов со всего юга области, съехавшиеся к нам в райцентр на зональные соревнования Губернских игр «Тюменские просторы» по лыжным гонкам.

В первые два дня состязаний



выявлялись победители в индивидуальной гонке (28 февраля – свободным стилем, 1 марта – классическим). У мужчин сильнейшие определялись на дистанции пять километров, женщины в аналогичной дисциплине бежали три.

В гонке свободным стилем у мужчин первое и второе места заняли представители команды Ишимского района Павел Черемхин и Артём Рожин, третье – Александр Снопич из Ялуторовского района. Завоевал первое место Черемхин и в «классике», Снопич же разогнался до серебра, замкнул эту призовую тройку Сергей Корниенко из Казанского.

Из наших упоровских лыжников самым быстрым оказался Дмитрий Стрепетов, в гонке свободным стилем финишировавший шестым, а классическим – восьмым.

У женщин в «классике» победительницами стали Дарья Разливанова (Казанский район), Любовь Бразда (Юргинский район) и Анастасия Солобова (Исетский). В гонке свободным стилем, прошедшей днём ранее, золотую и бронзовую медали взяли также Дарья и Анастасия, а серебряную завоевала Екатерина Старых из Увата. Наши девушки смогли войти в десятку

сильнейших. Свободным ходом Екатерина Слаутина финишировала шестой, замкнув десятку удалась Анастасия Тихоновой. В «классике» Екатерина Слаутина также замкнула десятку сильнейших.

В воскресенье, ставшее заключительным днём соревнований в зачёт XXV зимних сельских спортивных игр Тюменской области, команды состязались уже в эстафете: женщины бежали 4 этапа по 3 километра, мужчины 4 этапа по 5.

В итоге упорной борьбы нашей женской сборной удалось завоевать почётное третье место. В команде, кроме уже упомянутых Анастасии Тихоновой, Екатерины Слаутиной, выступали Марина Шилина и Наталья Старинчикова.

На первую ступень пьедестала вззошла команда Исетского района, на вторую – Уватского.



В мужской эстафете упоровская команда заняла пятое место, в её составе были Дмитрий Стрепетов, Сергей Дубров, Александр Махт и Евгений Федорович. Золото досталось Ишимскому району, серебро – Ялуторовскому, бронза – Уватскому.

С учётом всех результатов, показанных спортсменами, были подведены итоги зональных соревнований по лыжным гонкам. Женская сборная Упоровского района уверенно заняла третье место, уступив второе – уватской команде, а первенство – исетской.

Хотя наша мужская сборная заняла в общекомандном зачёте лишь пятое место, это тем не менее вполне достойный результат, так как даёт право на участие в финале Губернских игр «Тюменские просторы».

Ирина КУРГУЗОВА.  
Фото автора.

Уважаемые руководители, индивидуальные предприниматели!

Статья 217 ТК РФ Служба охраны труда в организации.

У каждого работодателя, в производственной деятельности которого численность работников превышает 50 человек, создаётся служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку или опыт работы в этой области.

Работодатель, численность работников у которого не превышает 50 человек, принимает решение о создании службы по охране труда или введении должности специалиста по охране труда с учётом специфики своей производственной деятельности.

При отсутствии у работодателя службы охраны труда или штатного специалиста их функций осуществляет работодатель – индивидуальный предприниматель (лично), руководитель организации, другой уполномоченный работодателем работник, либо организация или специалист, оказывающие услуги в области охраны труда (аутсорсинг), привлекаемые работодателем по гражданско-правовому договору.

Аутсорсинг в этом случае представляет собой передачу функций службы охраны труда на предприятии сторонним организациям, аккредитованным на оказание услуг такого рода.

Использование аутсорсинга позволяет снизить затраты на содержание штатных специалистов по охране труда и улучшить её систему в организации.

Татьяна ЗЯТКОВА,  
ведущий инспектор  
Центра занятости населения.

## Из почты редакции

## Наши ребята умом и силой богаты

В Комплексном центре социального обслуживания населения при отделении дневного пребывания 20 февраля прошёл праздник, посвящённый Дню защитника Отечества «Сила богатырская».

В конкурсном-игровой программе ребята проверили себя на силу и выносливость, смекалку и находчивость. Ну а девочки поддерживали мальчиков в стремлении завоевать победу, отвечали на шуточные вопросы для зрителей, выполняли сложнейшие задания, получая до-

полнительные баллы и даря их ребятам.

В игре участвовали две команды «Варяг» и «Аврора», которые боролись в конкурсах «Меткий стрелок», «Наш солдат, умом и силой богат» – по очереди продолжали пословицу, читали секретную шифровку.

В «Военной авиации» каждый участник на скорость сделал из бумаги самолёт и запустил его к зрителям. Сложным оказался конкурс «Самый мужественный», где ребятам пришлось съесть горькое

и сладкое одновременно, головку лука и яблоко. Состязались Илья Шаламов, Данил Шаламов, Артём Буркалин, Роман Буркалин, Алексей Зингер, Александр Юдин и другие.

Строгое и справедливое жюри подвело итоги и победителями в праздничной программе стали Артём Буркалин и Александр Юдин. Дети получили заслуженные награды, сладкие призы.

**Елена БУТОРИНА,**  
заведующий отделением  
дневного пребывания КСЦОН.

## ОВД сообщает

В дежурной части отдела полиции «Упорово» за прошедший февраль зарегистрированы 205 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях. По всем поступившим сообщениям проводится тщательная и обоснованная проверка для принятия законного решения. Так по результатам было возбуждено 16 уголовных дел, ведётся следствие.

В ходе постоянной профилактической работы сотрудников ОП с. Упорово за последний зимний месяц составлены 162 административных протокола. Из них по ст. 20.21 «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» – 33, по ст. 20.20 «Распитие алкогольной продукции в общественных местах» – 3, по ст. 20.1 «Мелкое хулиганство» – 5. По линии оружия: за нарушение правил перерегистрации, продления, разрешения на оружие – 11; за нарушение правил хранения – 3; за нарушение правил перевозки (транспортного) оружия – 2. Граждан, не оплативших административный штраф в установленные законом сроки, просим обратиться в отдел полиции с. Упорово во избежание повторного привлечения к административной ответственности. Так, в феврале за неуплату штрафа по ст. 20.25 КоАП РФ привлечено 8 человек, из них 3 – получили наказание в виде ареста.

Остро встаёт вопрос об управлении автомобилем гражданами в состоянии опьянения, за указанный период к ответственности за это привлечены 12 нарушителей.

Обращаемся к жителям района с просьбой сообщать обо всех известных фактах продажи алкогольной продукции в неустановленное время и неустановленном месте в отдел полиции с. Упорово. Также просим не оставаться равнодушными, если вам стал известен факт употребления алкогольной продукции несовершеннолетними.

В отделе полиции с. Упорово по адресу ул. Володарского 49, по-прежнему круглосуточно осуществляется приём заявлений и сообщений о совершённых или готовящихся преступлениях и происшествиях на телефон доверия: 3-16-42 или 02.

**Анастасия КОНОПЛЁВА,** ст. инспектор  
анализа, планирования и учёта ОП с. Упорово.

## Пенсионный фонд информирует

«Личный кабинет плательщика»  
– для упоровских страхователей

В рамках мероприятий по улучшению взаимодействия между Управлением Пенсионного фонда РФ и плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, появился новый электронный сервис «Личный кабинет плательщика» (ЛКП): [www.pfrf.ru/ot\\_tyumen/](http://www.pfrf.ru/ot_tyumen/).

Он предназначен как для организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, так и для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.

«Личный кабинет плательщика» включает в себя семь основных и четыре дополнительных сервиса, с помощью которых плательщики смогут осуществлять контроль собственной платёжной дисциплины, а также производить сверку расчётов с ПФР, сдавать расчёты РСВ-1 без ошибок с первого раза в результате их предварительной проверки, с минимальными трудозатратами и безошибочно оформлять платёжные документы. Подключиться к «Личному кабинету» любому плательщику страховых взносов достаточно просто: нужно зайти на региональную страницу сайта Пенсионного фонда и выбрать раздел «Личный кабинет плательщика страховых взносов» или обратиться в Управление ПФР с заявлением установленной формы.

Подробную информацию можно получить в Управлении ПФР в Упоровском районе Тюменской области по адресу: ул. Б. Янтиминова, д. 54, кабинеты №№12 и 25.

**Лариса ВОРОТНИКОВА,**  
заместитель начальника  
Управления ПФ в Упоровском районе.

Администрация Упоровского муниципального района приглашает предпринимателей района для организации торгового обслуживания в населённых пунктах: д. Коклягина, д. Поспелова, д. Дробинина, д. Лескова.

На основании заключённых договоров будет производиться возмещение расходов в размере 90 процентов от произведённых затрат, связанных с торговым обслуживанием (транспортные расходы по доставке товаров, электроэнергии, отоплению, затраты по ремонту помещений и приобретению торгового оборудования).

По вопросам организации торговли необходимо обращаться в комитет по экономике и прогнозированию администрации Упоровского муниципального района, каб. №313, тел.: 3-11-68.

## Праздник для маленьких «мужчин»



В канун Дня защитника Отечества в Чернаковском детском саду состоялся праздник. Было очень весело и интересно в «школе молодых бойцов».

Мальчики как будущие солдаты участвовали в военно-спортивных эстафетах вместе с папами. Они преодолевали «минное поле», тренировались переносить «снаряды», быстро и ловко стреляли по мишеням, делали солдатскую зарядку под бодрую песню Олега Газманова.

Девочки подарили своим маленьким «мужчинам» весёлые частушки и красивый танец с ленточками.

Дети и их родители отгадывали загадки на военную тематику, вспоминали пословицы, пели песни и читали стихи, поздравляя всех защитников Отечества: бывших и будущих.

Праздник нам очень понравился. Хотим сказать большое спасибо за мероприятие старшему воспитателю О.Г. Калининной, воспитателю В.П. Сазоновой, помощнику воспитателя О.В. Калининной, медработнику И.Л. Гопп.

Желаем, чтобы и следующие праздники проходили также весело и задорно.

**Родители старшей группы  
Чернаковского детского сада.**

## Новое в законодательстве

Уважаемые жители Упоровского района, сообщаем вам, что Федеральным законом №365 от 21.12.2013 года внесены изменения в отдельные законодательные акты РФ в связи с усилением уголовной и административной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ (ст. 6.10 КоАП РФ) влечёт наложение административного штрафа в размере от 1 500 до 3 000 рублей.

Те же действия, совершённые родителями или законными представителями несовершеннолетних, влекут наложение административного штрафа в размере от 4 000 до 5 000 рублей (ст. 6.10 ч. 2).

Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещённых местах влечёт наложение административного штрафа в размере от 500 до 1 500 рублей (ст. 20.20 ч. 1).

Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, либо потребление иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в

других общественных местах карается наложением штрафа в размере от 4 000 до 5 000 рублей, или административным арестом на срок до 15 суток (ст. 20.20 ч. 2).

Те же действия, совершённые иностранными гражданами или лицом без гражданства, влекут наложение такого же наказания с административным выдворением за пределы России (ст. 20.20 ч. 3).

За нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних до 16 лет, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ влечёт наложение адми-

нистративного штрафа в размере от 1 500 до 2 000 рублей (ст. 20.22).

Появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения (на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в другом общественном месте) влечёт наложения административного штрафа от 500 до 1 500 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток (ст. 20.21).

**Татьяна ПРУДНИКОВА,**  
инспектор  
по исполнению  
административного  
законодательства.

Поздравляем юбиляров января и февраля Э.А. Теплоухову, Е.Е. Черепанову, И.С. Андросюк, В.С. Кудрявцева, Л.Д. Агишеву, Л.М. Козлову, Т.К. Самсонову, Н.П. Калугину, З.Е. Грауберг, А.И. Белобородова, Р.П. Комарину, Г.И. Загвоздкину, А.К. Толмачёву, А.В. Егорову, Л.А. Иванову.

Пусть каждый день ваш будет светлым.  
Пусть ваше сердце будет щедрым.  
От всей души желаем счастья,  
И в жизни радостных побед.  
Пусть обойдут вас все несчастья,  
Как-будто их в природе нет.

Администрация, депутаты Думы, совет ветеранов,  
участковый специалист по социальной  
работе Пятковского сельского поселения.

Уважаемую Лидию Давыдовну РЕЙХЕРТ – с юбилеем!

Юбилей – это праздник особый,  
И нельзя про него забывать.  
Вам, красивой, заботливой, доброй,  
Мы хотим в этот день пожелать,  
Чтобы сердце любовью горело,  
И в глазах не погас огонёк,  
И чтоб солнце теплом вас согрело,  
И высоким чтоб был ваш полёт.  
Будьте счастливы, будьте любимы  
И, как прежде, добры и милы.  
Оставайтесь же неповторимой,  
Будьте также безмерно нежны.

Семья Гросс.

**«НОВО-СТРОЙ»** МАГАЗИН СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
С НАМИ СТРОЙ!!!

**ОТКРЫТИЕ**  
-обои -кредит  
-хозтовары **7 МАРТА** -доставка  
-сантехника -консультации  
-сухие смеси **в 11.00** -сборка мебели  
-э/инструменты -установка: дверей,  
-напольные покрытия сантехоборудования

**НАЧНИТЕ РЕМОНТ С НАМИ!!!**

БЕЗ ПЕРЕРЫВОВ И ВЫХОДНЫХ **8<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>**



с. Упорово, ул. Володарского, д.39, стр. 1  
тел.: (34541)3-31-05

Требуются на работу в пекарню: технолог, пекарь-кондитер, уборщица на полный рабочий день, оплата – высокая. Тел.: 8-952-684-73-39.

Перетяжка и ремонт мягкой мебели.  
Тел.: 8-952-684-65-44.

Продаётся АЗС (п. Механизаторов, ул. Шоссейная, 1).  
Тел.: 8-961-208-41-44.

Заполнение деклараций, сдача отчетности через Интернет, ведение бухгалтерского учёта.  
ТЦ «Упоровский», тел.: 8-950-492-63-30.

**«НЕ ТОТ КОРМ, ЧТО В ПОЛЕ, А ТОТ, ЧТО В АМБАРЕ»**



Мы предлагаем Вам дроблёнку и зерно с доставкой к Вашему подворью.  
Мы находимся по адресу: г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)  
8 (34542) 6-77-04  
8-904-887-80-70

**Расписание богослужений**  
с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского

**8 марта, суббота**  
9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – всенощное бдение.  
**9 марта, воскресенье**  
9.00 – Литургия, по окончании – панихида.



**С ЮБИЛЕЕМ!**

Уважаемые А.Г. Андриянова, В.Ф. Андреев, Л.А. Виноградова, Л.Н. Вшивцева, А.И. Викулов, Г.Я. Коркин, Л.Д. Рейхерт! Примите искренние пожелания в честь вашего юбилея.

Многие из вас всю свою жизнь посвятили родной Емуртле, любимой работе и заслужили уважением среди земляков.

Здоровья вам, счастья, благополучия.  
**Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Емуртлинского сельского поселения.**

Продаётся автомобиль «Ока». Тел.: 8-952-346-43-76.

Продаётся автомобиль MAZDA CAPPELLA универсал, год выпуска – 1995, объём двигателя – 2 л., 145 л.с., 4 WD, механика. В хорошем техническом состоянии. Цена – 150 тыс. руб. Тел.: 8-912-399-88-45.

Продаётся домик (23 м<sup>2</sup>), с. Упорово, ул. Первомайская, 46, тел.: 8-922-042-06-53.

Продаётся 2-х комнатная благоустроенная квартира в с. Упорово. Тел.: 8-908-877-90-53, 8-950-492-67-51.

Продаётся корова. Тел.: 8-905-852-82-87.

Продаются: негелъ, отёл – апрель, май; корова, отёл – октябрь; охладитель молока «Титан». Тел.: 8-904-463-74-58.

Продаётся свинина. Тел.: 8-908-865-07-82.

Продаётся свинина. Тел.: 8-950-492-66-15.

Продаётся снегоход «Буран-640». Тел.: 8-952-677-87-19.

Продаю кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м<sup>3</sup>). Услуги манипулятора-эвакуатора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Куплю овец, телят, коров. Тел.: 8-950-497-48-75.



**ЭЛЬДОРАДО**

**ЧТОБЫ ВЫРАЗИТЬ ЧУВСТВА НЕ НУЖНО ЖДАТЬ!**



Акция «Ударная скидка до -30%» с 6.03.2014 по 9.03.2014 г. В период действия акции покупатель получает возможность приобрести определенные товары со скидкой. Товары, участвующие в акции, отмечены спец. ценниками. Полный перечень акционных товаров, правила акции, иные подробности узнавайте в магазинах «Эльдорадо» (ИП Евсеев А.М.). Организатор акции: ИП Евсеев А.М., 627140, Россия, Тюменская обл. г. Заводоуковск, ул. Октябрьская, 1д. тел. 2-19-96

Закупаем пшеницу (3, 4 класс). Самовывоз из хозяйства. Тел.: 8-982-942-98-51; 8-909-186-08-78.

Монтаж отопления, водоснабжения, канализация. Тел.: 8-961-779-14-12.

Спутниковые антенны с установкой «Телекарта», «Триколор», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел.: 8-950-492-49-94.

**Прогноз погоды с 6.03 по 9.03**

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	снег -3... -6	снег -9... -10	пасмурно -5... -9	снег -3... -5
день	-3... -6	-4... -7	-6... -9	-1... 0

СИБИРСКИЙ ИНСТИТУТ БИЗНЕСА И ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

продолжает набор на обучение по направлениям:

**ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА**  
**ЮРИСПРУДЕНЦИЯ**  
**ЭКОНОМИКА**  
**МЕНЕДЖМЕНТ**  
**УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ**

ТЕЛЕФОН В ГОРОДЕ ЗАВОДОУКОВСК: 8-908-866-62-35

**Память**

6 марта исполнится год, как ушёл из жизни родной и любимый наш человек Константин Антонович Малых.

*Тебя уж с нами нет,  
а мы не верим,  
Любить и помнить  
будем мы всегда!*

*И не утихнет боль от той потери,  
И сердце не забудет никогда!  
Ты в памяти останешься навечно:  
Твоя улыбка, смех, твои глаза...  
Как жаль, что жизнь твоя так короточна,  
И в память о тебе течёт слеза.  
Помним, любим, скорбим.*

**Жена, дети.**

Емуртлинская ритуальная служба. Полный комплекс услуг. с. Емуртла, ул. Ленинградская, 15б. Тел.: 8-952-684-91-53, 4-63-94.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. **6+** Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – **ЗЫКОВА** Анжела Николаевна, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – **КУРГУЗОВА** Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.  
Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.  
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА** Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, обозреватель по вопросам сельского хозяйства и экономики – **КУЗЕМБАЕВА** Сзуле Тобылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03, корректор – **АНИСИМОВА** Вероника Геннадьевна.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Зав. отделом продаж – **ВАЙМЕР** Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации. Подписной индекс 54355. Тираж 4 311 экз. Заказ №447. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.